成都彩虹电器 (集团)股份有限公司 关于参与投资股权基金的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、概述

成都彩虹电器(集团)股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 04 月 15 日召开第九届董事会第十五次会议审议通过《拟参与认购股权投资基金份 额的议案》,公司作为有限合伙人以自有资金500万元投资青岛星空宏济创业投资 合伙企业(有限合伙)(以下简称"星空宏济基金")。管理人:成都光耀星空股权 投资管理有限公司,基金由兴业银行股份有限公司托管。星空宏济基金从事创新型 生物医药、医疗器械、生物技术、医疗科技、医疗服务等医药健康企业的股权投 资或闲置资金管理,为全体合伙人创造长期的资本回报。

具体内容详见公司于 2022 年 04 月 19 日在巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn) 披露的《第九届董事会第十五次会议决议公告》、《关于拟参与投资股权基金的 公告》。

二、进展情况

星空宏济基金已完成工商变更登记,截至本公告披露日,有限合伙人情况如 下:

合伙人名称或姓名	合伙人类型	实缴金额(万元)	实缴出资比例
魏星	有限合伙人	100.00	7. 14%
张平	有限合伙人	100.00	7. 14%
吴忠华	有限合伙人	100.00	7. 14%
刘燕	有限合伙人	300.00	21. 43%
张嘉翔	有限合伙人	300.00	21. 43%
成都彩虹电器(集团)股份 有限公司	有限合伙人	500.00	35. 72%
合计	_	1,400.00	100.00%

星空宏济基金完成在中国证券投资基金业协会备案,基本信息如下:

基金名称	青岛星空宏济创业投资合伙企业(有限合伙)	
基金备案编码	SVR597	
管理人名称	成都光耀星空股权投资管理有限公司	
托管人名称	兴业银行股份有限公司	
备案日期	2022年06月15日	

三、备查文件

1、中国证券投资基金业协会《私募投资基金备案证明》。

成都彩虹电器(集团)股份有限公司 董 事 会 2022年6月22日